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تنبیه عجیب مورینیو  برای بازیکنان بنفیکا
ژوزه مورینیو ناکامی دیگری را تجربه کرد و تیمش از رسیدن 
به فینال لیگ‌کاپ پرتغال بازماند. مورینیو که در فنرباغچه 
ــت با این تیم عنوانی را به  ــت و نتوانسـ دوران موفقی نداشـ
ــد.  ــای اعتبارش راهی بنفیکا شـ ــرای احیـ ــت بیاورد، بـ دسـ
ــال‌های ۲۰۰۲ تا ۲۰۰۴ دو بار  پورتو با هدایت مورینیو میان سـ
ــوپرجام پرتغال و همچنین  قهرمان لیگ، جام حذفی و سـ
ــد  ــد ولی به نظر می‌رسـ ــام یوفا و لیگ قهرمانان اروپا شـ جـ
ــانش در پورتو را این بار در  مورینیو نمی‌تواند دوران درخشـ

تیم رقیب یعنی بنفیکا تکرار کند.
ــتند در  ــه فرصت داشـ ــرایطی کـ ــو در شـ ــاگردان مورینیـ شـ
ــه بر  ــند برابر براگا سـ لیگ‌کاپ پرتغال به دیدار نهایی برسـ
ــپورتینگ از دور رقابت‌ها  ــت خوردند و مثل اسـ یک شکسـ

کنار رفتند تا ناکامی دیگری برای مورینیو رقم بخورد.
ــانس چندانی برای قهرمانی در  ــا توجه به اینکه بنفیکا شـ بـ
لیگ پرتغال ندارد، جام حذفی تنها امید مورینیو و هواداران 
ــب جام است؛ جایی که قرمزپوشان باید  بنفیکا برای کسـ

چهارشنبه به مصاف پورتو بروند.
ــه  ــاله و حقوق تقریبی سـ ــا قراردادی دوسـ ــو بـ ژوزه مورینیـ
میلیون یورو در سال اول هدایت بنفیکا را بر عهده گرفت. 
آقای خاص بعد از بیست‌ویک سال به لیگ پرتغال برگشت 
تا هدایت بنفیکا را بر عهده بگیرد. او بعد از شکست هفته 
گذشته تیمش مقابل براگا در نیمه‌نهایی لیگ کاپ پرتغال 
ــب در کمپ  بازیکنانش را جریمه و آنها را مجبور کرد که شـ
تمرینی تیم بخوابند و به منزل نروند. او خودش نیز به منزل 
نرفت و در مصاحبه‌اش گفت: »بازیکنان تیم باید در کمپ 
بخوابند، امیدوارم بتوانند به اندازه من بخوابند. چون من 

اصلاً امشب خواب ندارم!«

درخشش دیاز عامل صعود مراکش
تیم ملی مراکش در یک چهارم نهایی جام ملت‌های آفریقا 
ــت کامرون راهی نیمه‌نهایی شد. کامرون جمعه  با شکسـ
شب جدیدترین قربانی مراکش میزبان لقب گرفت و از دور 
رقابت‌ها کنار رفت. مراکش در حضور انبوه هوادارانش به 

میدان رفت و در نهایت با دو گل به برتری رسید.
ــه روند بازی‌های  ــود که در ادامـ ــتاره بازی براهیم دیاز بـ سـ
ــانش امشب نیز گلزنی کرد. او روی پاس الکعبی در  درخشـ
دقیقه 26 گل نخست را زد تا ورزشگاه منفجر شود. در نیمه 
اول بازی با همین یک گل تمام شد. مراکش در دقیقه 74 
با گل اسماعیل سایباری کار کامرون را تمام کرد و در ادامه 
با اداره بازی برتری 2-0 را به ثبت رساند. به این ترتیب رویای 
مراکش برای قهرمانی جام ملت‌های آفریقا پس از 50 سال، 
همچنان زنده ماند. رؤیایی که حالا تنها دو بازی دیگر با آن 

فاصله دارند.

جاه‌طلبی چلسی در نقل و انتقالات
باشگاه چلسی قصد دارد در فصل آینده با جذب بازیکنانی 
بزرگ، ترکیب خود را تقویت کند و برای این کار ستاره‌های 
بارسلونا و میلان را زیر نظر دارد. بر اساس اطلاعات روزنامه 
اسپانیایی موندودپورتیوو، چلسی به دنبال جذب فرمین 
لوپز، بازیکن جوان بارسلونا، در کنار رافائل لیائو از میلان 
ــتای تقویت پروژه ورزشی جدید  ــت. تلاشی که در راسـ اسـ
این باشگاه تحت هدایت لیام روزنیور، سرمربی جدید تیم 

انجام می‌شود.
ــتان گذشته، چلسی بار  پس از ناکامی در تلاش‌های تابسـ
دیگر روند پیشرفت فرمین را از نزدیک زیر نظر گرفته است، 
ــمگیر او در دیدار نیمه‌نهایی  بویژه پس از درخشش چشـ
ــتان  ــک بیلبائو در عربسـ ــپانیا مقابل اتلتیـ ــوپرجام اسـ سـ

سعودی.
ــته‌ترین  ــاله ثابت کرده که یکی از برجسـ این بازیکن ۲۱ سـ
ــت، موضوعی که  ــال اروپا اسـ ــتعدادهای نوظهور فوتبـ اسـ
ــرمایه‌گذاری جدی  ــگاه انگلیسی را به فکر سـ مدیران باشـ

برای جذب او انداخته است.
چلسی آماده است مبلغی در حدود ۱۵۰ میلیون یورو برای 
جذب همزمان فرمین لوپز و رافائل لیائو اختصاص دهد. 
ــنگین در چهارچوب برنامه باشگاه  ــرمایه‌گذاری سـ این سـ
برای حمایت از سرمربی جدید و افزودن بازیکنانی انجام 
ــود که توانایی تغییر توازن تیم در خط میانی و خط  می‌شـ
ــی، فرمین  ــند. از نگاه مدیران چلسـ ــته باشـ حمله را داشـ
ویژگی‌های فنی کاملاً متناسب با پروژه این باشگاه دارد؛ از 
جمله توانایی نفوذ در خطوط دفاعی، تحرک و دوندگی بالا 
بدون توپ و روحیه رقابتی مثال‌زدنی. در سوی دیگر، لیائو 
می‌تواند یک مهره هجومی قدرتمند به ترکیب تیم اضافه 
ــنهاد رسمی‌ای ارائه  ــی هیچ پیشـ کند. تا این لحظه، چلسـ
نکرده است، اما منابع نزدیک به باشگاه تأیید کرده‌اند که 
این علاقه همچنان پابرجاست و ممکن است در پنجره‌های 

نقل‌وانتقالاتی آینده شدت بیشتری پیدا کند.

 

نویل: همه گزینه‌ها، عاشق باشگاهند
ــتریونایتد، وضعیت  ــطوره باشگاه منچسـ گری نویل، اسـ
فعلی این باشگاه و احتمال بازگشت اوله‌گونار سولسشرِ 
نروژی به نیمکت مربیگری را پس از جدایی روبن آموریم 
در روز دوشنبه بررسی کرد. سولسشر در حال حاضر گزینه 
اصلی برای هدایت موقت تیم و جانشینی مربی پرتغالی به 
شمار می‌رود. نویل در گفت‌وگو با شبکه اسکای اسپورت 
ــباهتی با اتفاقاتی دارد که در لیورپول  گفت: »به نظرم شـ
طی ۲۵ تا ۳۰ سال، در دوره‌ای بدون قهرمانی دیدیم؛ آنها 
ــدند و یونایتد حالا ۱۲  نیز وارد چرخه‌هایی عجیب می‌شـ
ــت که در همین وضعیت قرار دارد.« او در ادامه  ــال اسـ سـ
افزود: »رایان )گیگز( را سر کار گذاشتند، بعد اوله گونار را 
آوردند، دوباره سراغ چهره‌های آشنا رفتند، بعد یک گزینه 
ــبیه یک چرخه است،  جدید انتخاب کردند... تقریباً شـ
ــم؛ »روز گراندهاگ« فیلمی  ــل فیلمی که همه دیده‌ایـ مثـ
ــخصیت اصلی مدام همان روز را  با بازی بیل موری که شـ

دوباره زندگی می‌کند.«
ــی که در نهایت هدایت تیم را بر عهده  نویل برای هر کسـ
بگیرد، آرزوی موفقیت کرد و گفت: »آنچه فکر می‌کنم این 
است که اوله کسی است که واقعاً عاشق باشگاه است، کار 
را می‌شناسد و قبلاً هم در این جایگاه بوده. نام‌های دیگری 
ــتلروی،  ــده‌اند، مایکل کریک و رود فن نیسـ که مطرح شـ
افراد فوق‌العاده‌ای هستند؛ من سال‌ها با آنها بازی کرده‌ام. 

آنها عاشق باشگاه‌اند و آن را به‌ خوبی درک می‌کنند.« 

 اگر بخواهیم 
بر اساس نوبت 
قهرمانی در 

سوپرجام را در 
نظر بگیریم 
این بار نوبت 
پیروزی رئال در 
ال‌کلاسیکو و 

قهرمانی این تیم 
است اما منطق 
فوتبال، نوبت 
سرش نمی‌شود

زیبایی فوتبال 
جوانان در این 
است که همواره 
جایی برای 

پیش‌بینی باقی 
می‌گذارد؛ چه 
کسی از یک 

استعداد بالقوه 
صرف به بازیکنی 

واقعاً بزرگ 
تبدیل خواهد 

شد؟

برگزاری ال‌کلاسیکو در عربستان 
سعودی طی سال‌های اخیر، حالا 
تبدیل به یک عادت شده و با وجود 
برگزاری سوپرجام با حضور چهار 
تیم، تیم‌های بزرگ فوتبال اسپانیا کار 
سختی برای رسیدن به دیدار نهایی 
و برگزاری ال‌کلاسیکو در عربستان 
یی  نیمه‌نها مرحله  ر  د  . ند ر ا ند
سوپرجام اسپانیا، بارسلونا در یکی از 
بهترین بازی‌های فصل خود با پنج گل 
اتلتیک بیلبائو را از پیش رو برداشت؛ 
آن هم در روز درخشش خیره‌کننده 
رافینیا و فرمین لوپز در شرایطی که 
پدری و لامین یامال، جایی در ترکیب 
اصلی بارسلونا نداشتند‌. چهار گل در 
نیمه نخست، نسخه بیلبائوی والورده 
را پیچید و پس از آن گل رافینیا در نیمه 
دوم، یکی از بازی‌های درخشان این 

فصل بارسلونا را رقم زد.
 در دیگر بازی نیمه‌نهایی، رئال مادرید 
با درخشش خیره‌کننده فدریکو 
والورده که یک گل دیدنی زد و یک 
پاس گل برای رودریگو فراهم کرد، 
با نتیجه دو بر یک از سد همشهری 
تا  شت  گذ ید  ر د تلتیکوما ا خود 
جده بار دیگر امشب، میزبان یک 
ال‌کلاسیکوی دیدنی باشد. دیداری 
که فصل گذشته با قهرمانی فلیک 
و شاگردانش پس از پیروزی ۵ بر ۲ 
برابر تیم کارلو آنچلوتی همراه شده 
بود و حالا هر دو تیم، به دنبال کسب 
نخستین جام این فصل خود هستند.
 ژابی آلونسو و شاگردانش در غیاب 
بهترین گلزن خود کیلیان امباپه به 
دلیل مصدومیت، انگیزه‌های بالایی 
برای کسب عنوان قهرمانی دارند و از 
سویی دیگر، فلیک به دنبال تداوم 
روند فوق‌العاده تیمش در هفته‌های 
اخیر است که موجب اختاف ۴ 
امتیازی آنها با رئال در صدر جدول 
شده. علاوه بر آن شکست در اولین 
ال‌کلاسیکوی این فصل و پایان روند 
چهار برد متوالی فلیک برابر لوس 

بلانکوس، انگیزه ویژه‌ای برای فلیک 
و تیمش ایجاد کرده تا در بازی امشب، 
از عنوان قهرمانی خود در عربستان 

دفاع کنند.
 اگر بخواهیم بر اساس نوبت قهرمانی 
در سوپرجام در نظر بگیریم، این بار 
نوبت پیروزی رئال در ال‌کلاسیکو و 
قهرمانی این تیم است اما منطق 
فوتبال، نوبت سرش نمی‌شود و همه 
چیز در چمن ورزشگاه ملک عبدالله 
شهر جده تعیین خواهد شد. اولین 
بار در سال 2022 رئال توانست 2-3 
بارسای ژاوی را شکست داده و به 
فینال برسد. یک سال بعد بارسا 
3-1 رئال را برد و انتقام گرفت ولی در 
ژانویه 2024 کارلو آنچلوتی انتقامش را 
از ژاوی گرفت و رئال با برتری پرگل 
4-1 قهرمان شد. سال قبل نوبت به 
بارسا رسید تا انتقام بگیرد. بارسای 
هانسی فلیک 5-2 رئال را برد و فاتح 
سوپرکاپ شد. ورزشگاهی که احتمالاً 
در سال ۲۰۲۷ و به دلیل برگزاری 
جام ملت‌های آسیا در عربستان، 
دیگر میزبان فینال سوپرجام اسپانیا 

. شد نبا

آلونسو، جام را از فلیک پس می‌گیرد؟

  نگاه‌ها خیره به ال‌کلاسیکوی عربستان 
گزارش یک

22:30
 بارسلونا - رئال مادرید

از آرسنال تا رئال مادرید، نسل تازه‌ای در راه 
است. بازیکنانی جوان که آینده فوتبال را 
شکل خواهند داد. زیبایی فوتبال جوانان در 
این است که همواره جایی برای پیش‌بینی 
باقی می‌گذارد؛ چه کسی از یک استعداد 
بالقوه صرف به بازیکنی واقعاً بزرگ تبدیل 
خواهد شد؟ ممکن است مسیر شما شبیه 
ویتور روکه باشد، به یک باشگاه بزرگ برسید 
اما تنها یک سال بعد دوباره به لیگ برزیل 
بازگردانده شوید. یا شاید مانند لامین یامال 
از ناکجاآباد ظهور کنید و درخشان‌تر از همه 
بدرخشید. این گزارش نگاهی دارد به گزیده‌ای 
از استعدادهای زیر 21 سال که انتظار می‌رود 

در سال 2026 به شکوفایی کامل برسند.

مکس دومن - وینگر آرسنال
مکس دومن در پیش‌فصل در ورزشگاه امارات 
تشویق ایستاده دریافت کرد. بازیکنی 15 ساله 
که وارد زمینی عظیم شد و مقابل ویارئال یک 
پنالتی گرفت. او با اعتمادبه‌نفس کامل به‌ 
جای یک حریف باتجربه و بالغ در پست هافبک 

دفاعی بازی کرد و این تصمیم جواب داد.
روند رشد دومن پیوسته و چشمگیر بوده اما 
نکته مهم این است که او همیشه چند سال 
جلوتر از هم‌سن‌وسالانش حرکت کرده است: 
در 13 سالگی در لیگ برتر زیر 18 سال بازی 
می‌کرد، در 14 سالگی به‌ طور منظم گل می‌زد و 
در 15 سالگی به تیم B آرسنال پیوست. تنها یک 
هفته پیش، در 31 دسامبر تولد 16 سالگی‌اش 

را جشن گرفت.
شباهت‌ها با یامال وسوسه‌کننده‌ هستند؛ 
بازی در جناح راست، تکنیک خیره‌‌کننده و 
جسارت بی‌پروا. دومن بدون ترس سه بازیکن 
را دریبل می‌کند. گوستاوو اولیویرا، مربی‌‌ای که 
در تیم زیر 14 سال با او کار کرده، دومن را با کاکا 

مقایسه می‌کند.
در این بین اغراق در ارزیابی و بالا بردن بیش از 
حد انتظارها همیشه خطرناک است اما دومن 
واقعاً ارزش این هیجان را دارد. تنها مانع فعلی 
او وضعیت جسمانی‌اش است؛ بدنش هنوز 
به بلوغ کامل نرسیده. حتی یامال نیز پس از 
نخستین بازی‌اش برای بارسلونا یک سال کامل 

را صرف افزایش حجم بدنی کرد.

لوکا ووشکوویچ - مدافع هامبورگ
حرکت درخشان هامبورگ در تابستان، جذب 
لوکا ووشکوویچ و پیوستن او به برادر بزرگترش 
بود در حالی که تاتنهام نیز از این انتقال برای 
آزمودن استعداد جوان خود سود می‌برد. در 
شرایطی که برادر بزرگترش به دلیل محرومیت 
دوپینگ دور از میادین بود، لوکا پیراهن محبوب 
شماره 44 را به تن کرده و فصل را در آرام‌ترین 

محیط ممکن آغاز کرد.
این یک سطح کاملاً جدید برای او بود. پیش از 
این، دوره‌های قرضی در هایدوک، راکو و وسترلو 
را پشت‌سر گذاشته بود. لوکا نخستین فصل 
خود را در یک لیگ قدرتمند با اعتمادبه‌نفس 
بالا آغاز کرد و در ماه سپتامبر به یک رکورد 
قابل‌توجه رسید: 18 دوئل موفق در یک 
مسابقه؛ آماری که بهترین عملکرد پنج فصل 

اخیر لیگ در این زمینه محسوب می‌شود.
او در هر مسابقه مانند یک دیوار عمل می‌کند؛ 
توپ می‌گیرد، از روی خط دروازه دفع می‌کند، 
مسیر پاس‌ها را می‌بندد و توپ‌ربایی می‌کند. 
در ضربه‌‌های ایستگاهی نیز با ضربه سر گل 
می‌زند. پتانسیل او عظیم است و اگر روند 
فعلی ادامه پیدا کند، لیگ برتر در سال 2026 
می‌تواند مقصد بعدی این مدافع مستعد 

. شد با

یان دیومانده - وینگر لایپزیش
دیومانده تنها یک سال پیش نخستین بازی 
خود را در سطح بزرگسالان انجام داد اما پیش 
از انتقال 20 میلیون یورویی‌اش به لایپزیش 
در لگانس عملکردی درخشان داشت؛ مبلغی 
چشمگیر برای بازیکنی با تنها 551 دقیقه تجربه 

حرفه‌ای.
در نگاه اول، همه‌ چیز به آمار برمی‌گردد. 
در پایان فصل 25-2024، دیومانده بهترین 
وینگر پنج لیگ برتر از نظر دویدن‌های رو به 
جلو، پاس‌های موفق، تاش برای دریبل و 
دریبل‌های موفق بود آن‌هم به‌ طور میانگین 
در هر بازی. درست است که حجم نمونه 
نسبتاً کم )حدود 500 دقیقه( به او کمک کرده 
اما ویژگی‌های کلیدی کاملاً آشکار هستند.

او یک دونده چابک با قدرت بدنی شگفت‌انگیز 
است؛ اغلب چند مدافع را همزمان درگیر کرده 
و با استفاده از سرعت بالا از آنها عبور می‌کند. 
می‌توان او را نسخه‌ای متعادل‌تر از جرمی دوکو 
دانست: شاید نقاط قوتش به همان شدت 

نباشند اما تطبیق‌پذیری بیشتری دارد.
لایپزیش با پرداخت چنین مبلغی ریسک کرد 
اما به نظر می‌رسد این ریسک جواب داده 
است. آمار 7 گل و 4 پاس گل در 18 بازی، از 
جمله هت‌تریک مقابل اینتراخت فرانکفورت 
نشان‌دهنده ثبات اوست. دیومانده در میان 
یک‌درصد برتر وینگرهای پنج لیگ برتر از نظر 
دریبل موفق قرار دارد: 4.08 در هر بازی. یک 
هیولا. انتقال به لیگ برتر در تابستان آینده؟ 

بعید نیست.

 آندریک - مهاجم لیون
آندریک مدت‌هاست در کانون توجه قرار دارد؛ 
هنوز هم به‌ عنوان دارایی بلندمدت رئال 
مادرید، »رونالدوی جدید بالقوه« و ستاره آینده 
معرفی می‌شود. با این حال، فرصت بازی در 
مادرید به‌ ندرت نصیبش شد و در زمستان برای 

کسب دقایق بیشتر راهی لیون شد.
این انتقال از نظر بازاریابی کاماً موفق بوده 
است: تنها در چند روز نخست، 200 هزار 
دنبال‌کننده جدید در شبکه‌های اجتماعی 
به دست آورد و ویدیوی معارفه‌اش بیش 
از 10 میلیون بازدید داشت. آندریک حتی 
دنبال‌کنندگان بیشتری از خود باشگاه لیون 
دارد و توسط تلویزیون برزیل، رسانه‌های بزرگ 
این کشور و کانال‌های هواداری رئال مادرید 

به‌طور گسترده پوشش داده می‌شود.
از نظر فنی نیز شرایط برای او ایده‌آل است. 
لیون نیم‌فصل نخست را عماً بدون یک 
مهاجم کلاسیک سپری کرد. لاکازت در تابستان 
رفت و میکائوتادزه نیز در آخرین لحظه جدا 
شد. فونسکا ترجیح داد هافبک شولتز را به 
ترکیبی از بازیساز و مهاجم تبدیل کند و به 
جوانان آکادمی اعتماد کند. نتیجه؟ شولتز در 

حال حاضر بهترین گلزن تیم است.

هری آماس - مدافع کناری شفیلد ونزدی
هری آماس از همان سنین پایین، زمانی که 
هنوز در واتفورد بود، به تیم زیر 15 سال انگلیس 
راه یافت؛ تنها نماینده‌ای از چمپیونشیپ. 
منچستریونایتد در رقابت با چلسی پیروز شد و 
او را به خدمت گرفت. آماس در فصل 2023-24 
به تیم اول رسید اما دقایق محدودی بازی کرد و 
در نهایت به‌ صورت قرضی راهی شفیلد ونزدی 

. شد
با وجود پیشنهاد از باشگاه‌های معتبرتر، این 
انتقال منطقی به نظر می‌رسید: لیگی مشابه، 

تمرکز شدید بر فیزیک و جنگندگی، سیستم 
دفاع سه‌ نفره و حتی شرایط مالی ناپایدار 

. به مشا
بزرگی  تأثیر  نخست  نیم‌فصل  در  آماس 
گذاشت. او 98 درصد دقایق ممکن را بازی کرد 
و با میانگین 34/6 تکل در هر بازی، در میان 
یک درصد برتر لیگ قرار گرفت. او سومین 
گلزن جوان چمپیونشیپ شد و عنوان بازیکن 

ماه باشگاه را نیز به دست آورد.
قرارداد قرضی او تنها 6 ماه است و در ژانویه 
به منچستر بازمی‌گردد اما طبق گزارش 
رسانه‌های محلی، احتمالاً دوباره به مأموریتی 
دیگر فرستاده خواهد شد. سال 2026 می‌تواند 
سال جهش بزرگ هری آماس باشد؛ نخستین 

گام محکم برداشته شده است.
 

کنت آیخورن - هافبک هرتابرلین
کنت آیخورن در 16 سالگی ارزشی معادل 20 
میلیون یورو در ترانسفرمارکت دارد؛ رقمی 
خیره‌ کننده. او تنها 750 دقیقه در بوندسلیگای 
دوم برای هرتابرلین بازی کرده اما توجه 
باشگاه‌هایی چون منچستریونایتد و رئال 

مادرید را جلب کرده است.
در مدت‌ زمانی کوتاه، نه‌ تنها با شرایط سازگار 
شد، بلکه به مهره‌ای کلیدی تبدیل گشت. در 
جام حذفی آلمان گل زد و به جوان‌ترین گلزن 

باشگاه از زمان جنگ جهانی دوم بدل شد.

به دلیل فیزیک، جای‌گیری هوشمندانه و 
پاس‌های دقیق، او را با تونی کروس مقایسه 
می‌کنند. نشانه‌های ظرافت و بلوغ تاکتیکی 
در بازی‌اش دیده می‌شود. آیخورن در آستانه 
نیم‌فصل دوم به‌ عنوان بازیکن ثابت هرتا قرار 
دارد و شانس بالایی برای درخشش کامل در 

سال 2026 دارد.

لوئیس لرو - مدافع نانت
پس از جدایی ناتان ززه و انتقال به عربستان، 
لوئیس لرو به استعداد اصلی نانت تبدیل شد. 
او نیز تقریباً از ناکجاآباد ظهور کرد، نمونه‌ای 
پرورش  در  نانت  عجیب  توانایی  از  دیگر 

جوان. استعدادهای 
ارزش او در ترانسفرمارکت طی نیم‌فصل اول 
چندین برابر شد و در میان بازیکنان زیر 21 
سال پنج لیگ برتر، رشدی کم‌نظیر داشت. 
لرو در پست‌های مختلفی بازی کرده است: 
هافبک تهاجمی، وینگر و مدافع کناری. از نظر 
باک در هر بازی )95/1(، در میان 3 درصد برتر 

مدافعان کناری قرار دارد.
در میان مدافعان کناری زیر 21 سال، سومین 
نفر از نظر پاس به یک‌سوم هجومی و نفر اول 
از نظر پاس بلند موفق است. برای یک وینگر 
قدبلند، چابکی و کیفیت پاس‌ بالایی دارد. باید 
دید نانت این بار تا کجا می‌تواند این استعداد 

را پرورش دهد.

از بدل یامال تا جانشین تونی کروس

ستاره‌هایی برای جذابیت آینده فوتبال
چهره

احتمال انتقال نیکو اشلوتربک، مدافع 
بوروسیا دورتموند به رئال مادرید افزایش 
یافته است. پست مدافع وسط همچنان 
یکی از موضوعات اصلی و مهم برای دو 
باشگاه بزرگ بوندس لیگا، یعنی بایرن 
مونیخ و بوروسیا دورتموند به شمار می‌رود. 
با این حال بایرن در حال حاضر یک گام 
از دورتموند جلوتر است. تمدید قرارداد 
با دایوت اوپامکانو ظاهراً در حال نهایی 
شدن است و فقط جزئیات کوچکی باقی 
مانده. اما وضعیت آینده نیکو اشلوتربک 

در دورتموند چگونه خواهد بود؟
موضوع روشن است: قرارداد اشلوتربک تا 
سال ۲۰۲۷ اعتبار دارد. انتقال رایگان او در 
سال آینده بدترین سناریوی ممکن برای 
دورتموند خواهد بود. به همین دلیل، 
احتمال دارد تابستان پیشِ‌رو شرایط کاملاً 
جدی شود. در این میان، داغ‌ترین گزینه 
برای جذب او رئال مادرید عنوان شده 
است. کهکشانی‌ها به‌دنبال یک رهبر جدید 
در خط دفاع هستند و همچنین ممکن 

است به‌ دلیل احتمال جدایی آنتونیو 
رودیگر به جانشین نیاز داشته باشند.

مشکل اینجاست که گزینه مورد علاقه رئال، 
یعنی اوپامکانو، احتمالاً در مونیخ ماندنی 
خواهد شد. در نتیجه، اشلوتربک بار دیگر 
به‌طور جدی‌تر وارد کانون توجه رئال مادرید 
شده و احتمال این انتقال افزایش یافته 
است. با این حال، دورتموند برای مدافع 
ملی‌پوش آلمانی خود رقم بالایی درخواست 
می‌کند و در تابستان، هیچ انتقالی با مبلغی 
کمتر از ۵۰ میلیون یورو انجام نخواهد شد.
با وجود تمدید احتمالی اوپامکانو، بایرن 
مونیخ نیز به‌طور کامل از رقابت کنار نرفته 
است. در داخل باشگاه، مدیران بایرن 
همچنان درباره آینده کیم مین‌ جائه بحث 
می‌کنند. اگر این مدافع کره‌ای از تیم جدا 
شود، دوباره یک خأ در خط دفاعی به 
وجود خواهد آمد؛ خلأیی که اشلوتربک 
می‌تواند آن را پر کند؛ چه در تابستان 
پیشِ‌رو و چه یک سال بعد به‌صورت بازیکن 

آزاد.

ن  ا جو ستاره   ، غجی برد ونی  ر
سوئدی، با درخشش در اولین بازی 
خود در سوپرجام اسپانیا به یکی از 
چهره‌های اصلی بارسلونا تبدیل 
شده است. رونی که در غیاب لامین 
یامال در ترکیب اصلی قرار گرفت، 
نه تنها یک گل به ثمر رساند، بلکه 
با نمایش تهاجمی خیره‌کننده‌اش 
نشان داد که چرا بارسا برای جذب 

او ریسک کرد. 
این انتقال را می‌توان یک موفقیت 
تجاری بزرگ دانست، بازیکنی که 
تابستان گذشته تنها با ۲.۵ میلیون 
یورو جذب شد، اکنون قیمتش از 
۱۰ میلیون یورو فراتر رفته و سقفی 
برای پیشرفت او متصور نیست. 
اگرچه تصمیم نهایی برای جذب 
او توسط دکو و با تأیید هانسی 
فلیک گرفته شد، اما این خرید 
حاصل کار تشکیلاتی دقیق باشگاه 
است. بارسلونا از ۱۳ سالگی این 

بازیکن )دوران حضور در مالمو( 
را در اختیار  او  گزارش‌های فنی 
داشت. هوشمندی بارسا زمانی 
مشخص شد که آنها با وجود 
مصدومیت شدید این بازیکن در 
کپنهاگن و داشتن ۱۵ پیشنهاد دیگر، 
موفق شدند او را با پروژه‌ای ورزشی 
متقاعد کنند. بردغجی علی‌رغم 
فرصت بازی محدود )حدود ۴۰۰ 
دقیقه(، همواره مورد اعتماد فلیک 
بوده است. سرمربی آلمانی در 
دسامبر گذشته شخصاً مانع خروج 
قرضی او به تیم‌هایی نظیر پورتو شد 
و معتقد است او اسلحه‌ای متفاوت 

در خط حمله است.
اگرچه پست اصلی او با لامین یامال 
مشترک است، اما کادر فنی معتقد 
است در آینده با متمایل شدن 
یامال به مرکز زمین، فضا برای 
درخشش همزمان هر دو فراهم 

خواهد شد.

رسانه‌های اسپانیایی به تمجید از ستاره برزیلی تیم 
بارسلونا پرداخته و او را یک رهبر و انگیزه‌دهنده در 
تیم بارسلونا می‌دانند. فوتبال بارسلونا در نخستین 
دیدار نیمه‌نهایی سوپرکاپ اسپانیا با نتیجه ۵ بر صفر 
تیم اتلتیک بیلبائو را شکست داد و امشب در فینال 
این دوره از مسابقات به مصاف رئال مادرید می‌رود.

رافینیا ستاره برزیلی بارسلونا یکی از بهترین بازیکنان 
زمین در بازی نیمه‌نهایی بود که با ۲ گل نقش پررنگی 
در صعود بارسلونا به فینال سوپرکاپ اسپانیا داشت. 
روزنامه مارکا در گزارشی با اشاره به درخشش رافینیا 
نوشت: »این بازیکن برزیلی نه تنها از نظر تهاجمی، 
بلکه از نظر روحیه و دفاع نیز بلوگرانا را رهبری می‌کند. 
او فصل فوق‌العاده‌ای را سپری می‌کند و بر اساس 
آمارها، در فصل تاریخی ۲۰۲5-2024 موفق به ثبت ۳۴ 
گل و ۲۶ پاس گل در ۵۷ بازی شد.« در ادامه گزارش به 
نقل از رافینیا آمده است: من هرگز نمی‌گویم که در 
بهترین حالت خود هستم، زیرا همچنان می‌خواهم 
پیشرفت کنم و همچنان تاش خواهم کرد تا فصلی 
کامل داشته باشم. در فینال باید بهترین عملکرد خود 
را ارائه دهیم تا مقابل رئال مادرید به برتری برسیم و 

جامی پر ارزش را به هواداران‌مان هدیه کنیم.

بردغجی، خرید موفق بارسلونامدافع دورتموند، هدف بزرگ رئال مادرید انگیزه بالای رافینیا برای فینال


